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MANGIME COMPLETO 
PER CANI CON REGOLARE

ATTIVITA’ FISICA
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EUROPROF 24-9
Maintenance

Confezioni da 20 - 10 - 3 Kg
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L’AZIENDA

Forte di una lunga tradizione di famiglia, 
Europa Mangimi è una moderna industria di 
produzione di alimenti zootecnici e alimenti 
per il petfood, che in pochi anni è riuscita ad 
acquisire una posizione di rilievo sul mercato 
nazionale ed estero.
Negli ultimi anni ha ampliato la propria 
attività ed aumentato le linee di produzione, 
registrando nel contempo un miglioramento 
continuo sia nell’efficienza produttiva che 
nella qualità dei prodotti grazie anche ad una 
costante ricerca e innovazione tecnologica.
La nostra mission è fornire alimenti sicuri e di 
alta qualità, selezionando le migliori materie 
prime e svolgendo una costante attività 
di ricerca ed innovazione, garantendo un 
servizio di assistenza tecnica presso i clienti.
Europa Mangimi offre una gamma di prodotti 
sani ed equilibrati, in grado di soddisfare 
tutte le necessità alimentari degli animali in 
ogni fase fisiologica dallo svezzamento alla 
maturità.

With a long family tradition, Europa Mangimi is 
a modern industry for the production of animal 
foodstuffs and pet food, which in just a few years 
has managed to gain a prominent position on 
the domestic and foreign markets.
In recent years it has expanded its activities and 
increased its production lines, while recording 
a continuous improvement in both production 
efficiency and product quality thanks to constant 
research and technological innovation.
Our mission is to provide safe and high quality 
food, selecting the best raw materials and 
carrying out a constant activity of research 
and innovation, with a comprehensive technical 
assistance service provided to our customers.
Europa Mangimi offers a range of healthy and 
balanced products, able to satisfy all animal 
nutrition needs at every physiological stage from 
weaning through to maturity.
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MANGIME COMPLETO PER
CANI DA LAVORO E CON INTENSA

ATTIVITA’ FISICA
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EUROPROF 28-14
Nucleo Carne

Confezione da 3 Kg

Confezione da 20 Kg

EUROPROF 24-9
Maintenance

• Confezione da  20 Kg
(Art. 06.300.20)

• Confezione da  10 Kg 
(Art. 06.300.10)

• Confezione da  3 Kg 
(Art. 06.300.3)

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

Yorkshire, Chihuahua...

Terrier, Poodie, Spaniel, 
Sher Pei...

Husky, Collie, Setter...

Retriever, Shepherd,
 Rottweiller, Malamute...

Pyrenean, St. Bernard...

1 - 5 kg
5 - 10 kg

10 - 20 kg
20 - 30 kg

30 - 40 kg

40 - 50 kg
50 - 60 kg

+ 60 kg

40 - 120 g
120 - 190 g

PESO DEL CANE ADULTODOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE QUANTITA’ CONSIGLIATA

190 - 310 g
310 - 425 g

425 - 490 g

490 - 570 g
570 - 650 g

650 - 800 kg

ALIMENTO COMPLETO PER CANI IN 
MANTENIMENTO 

EUROPROF 24-9 è un alimento completo 
per cani adulti con un normale livello di attività 
fisica. Gli ingredienti utilizzati, naturali e di prima 
scelta, garantiscono una grande appetibilità ed 
un’ottima digeribilità. Guida all’alimentazione: 
vedere tabella.

N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane.

COMPOSIZIONE: 
Cereali, carni e derivati, oli e grassi, sottoprodotti 
di origine vegetale (polpe di barbabietola 1%), 
sostanze minerali.

COMPONENTI ANALITICI: 
Proteina: 24,0%, 
Tenore in materia grassa 9,0%, 
Fibra grezza 3,2%, 
Materia inorganica 10%.

ADDITIVI (kg): 
Additivi Nutrizionali: Vitamina A (3a672a) 8.500 
UI,  Vitamina D3 950 UI, Viamina E (3a700) 55 
mg, Vitamina B1 (3a821) 4,0 mg, Vitamina B2 
8,0 mg, Calcio D-pantotenato (3a841) 13,5 mg, 
Vitamina B6 (3a831) 4,0 mg, Vitamina B12 0,06 
mg, Solfato rameico, Pentaidrato 31,44 mg, 
Solfato ferroso, monoidrato 152 mg, Solfato 
manganoso, monoidrato 30,8 mg, Iodato di calcio 
anidro in granuli rivestiti (3b203) 1,54 mg, Ossido 
di zinco 148,8 mg, Selenio in forma organica 
(3b8.10) 43,48 mg. Antiossidanti.

Prodotto 12 mesi prima della data di scadenza. 
Conservare in luogo fresco e asciutto. Data di 
scadenza e numero lotto: stampato sul sacco.

COMPLETE MAINTENANCE DOG FOOD 

EUROPROF 24-9 is a complete food for adult 
dogs with a standard level of physical activity. 
We use all-natural premium ingredients providing 
palatability and excellent digestibility. Feeding 
guidelines: see the chart.

Note: the recommended portions are the amount 
of food per day expressed in grams. You may 
want to adjust food intake based on the dog’s 
body conditions.

COMPOSITION: 
Cereals, Meet and by-products, Oils and fats, 
Vegetable by-products (Beet pulp 1%), Minerals.

NUTRIENT ANALYSIS: 
Protein: 24.0%, Fat content 9.0%, Crude fiber 
3,2%, Inorganic material 10%.

ADDITIVES (kg): 
Nutritional Additives: Vitamine A (3a672a) 8,500 
IU, Vitamine D3 950 IU, Vitamine E (3a700) 55 
mg, Vitamine B1 (3a821) 4.0 mg, Vitamine B2 8.0 
mg, Calcium D-Pantothenate (3a841) 13.5 mg, 
Vitamine B6 (3a831) 4.0 mg, Vitamine B12 0.06 
mg, Copper Sulfate, Pentahydrate 31.44 mg, 
Iron Sulfate, Monohydrate 152 mg, Manganese 
Sulfate, Monohydrate 30.8 mg, Calcium Iodate 
Anhydrous Coated Granules (3b203) 1.54 mg, 
Zinc Oxide 148.8 mg, Selenium in Organic Form 
(3b8.10) 43.48 mg. Antioxidants.

Produced 12 months before expiry date. Store in 
a cool and dry place. Expiry date and lot number: 
stamped on the bag.

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
20 KG

N° sacchi 
per Europallet: 70

Confezione:
10 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG
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MANGIME COMPLETO PER
CUCCIOLI E PER CAGNE 

IN GESTAZIONE O ALLATTAMENTO

EU
RO

STA
RT

Puppy &
 Junior

EUROSTART
Puppy & Junior 

Confezioni da  15 - 3 - 1 Kg

• RICCO IN POLLO: 
LEGGERO, DIGERIBILE E APPETIBILE

• CON RISO: 
CEREALE NOBILE, RICCA FONTE DI CARBOIDRATI

• EQUILIBRATO RAPPORTO CALCIO / FOSFORO: 
SUPPORTA IL CORRETTO SVILUPPO SCHELETRICO

• FORMA DELLA CROCCHETTA: 
STUDIATA PER I CUCCIOLI, FAVORISCE LA 
MASTICAZIONE

EUROPROF 28-14
Nucleo Carne

• Confezione da  20 Kg 
(Art. 06.301.20)

• Confezione da  3 Kg 
(Art. 06.301.3)

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

Yorkshire, Chihuahua...

Terrier, Poodie, Spaniel, 
Sher Pei...

Husky, Collie, Setter...

Retriever, Shepherd, 
Rottweiller, Malamute...

50 - 140 g
140 - 210 g

ATTIVITA’ NORMALE

1 - 5 kg
5 - 10 kg

10 - 20 kg
20 - 30 kg

30 - 40 kg

40 - 50 kg
50 - 60 kg

PESO DEL

 

CANE ADULTODOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE ATTIVITA’ INTENSA

210 - 330 g
330 - 430 g

430 - 520 g

520 - 610 g
610 - 700 g

40 - 115 g
115 - 165 g

165 - 265 g
265 - 350 g

350 - 430 g

430 - 500 g
500 - 570 g

MANGIME COMPLETO PER CANI  DA 
LAVORO E CON INTENSA ATTIVITA’ FISICA

EUROPROF 28-14 è un alimento completo per 
cani adulti con un elevato livello di attività fisica, 
soddisfa in modo eccellente il maggior fabbiso-
gno di elementi nutrizionali richiesti da cani da 
lavoro, cani da concorso, cagne in gestazione o 
lattazione, cani sottoposti ad intenso stress.
Guida all’alimentazione: vedere tabella.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane.
Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca e 
pulita. 
Consultare regolarmente il veterinario per con-
trollare la salute del vostro cane.
Conservare in luogo fresco e asciutto.

COMPOSIZIONE:
Mais, farina di frumento, farina di carne, farina di 
pollo, grasso di pollo, polpe di barbabietole es-
siccate, cloruro di sodio, ossido di zinco (Zn 60 
mg/Kg), solfato di zinco monoidrato (Zn 60 mg/
Kg), solfato manganoso monoidrato (Mn 50 mg/
Kg), solfato ferroso monoidrato (Fe 20 mg/Kg), 
carbonato ferroso (Fe 20 mg/Kg), solfato ramei-
co pentaidrato (Cu 16 mg/Kg), iodato di calcio 
anidro (I 1,5 mg/Kg), carbonato basico di cobalto 
monoidrato (Co 0,25 mg/Kg), selenito di sodio 
(Se 0,1 mg/Kg), vitamine.

ADDITIVI / kg:
Vitamina A: 10000 UI; Vitamina D3: 1000 UI; 
Vitamina E (alpha-tocoferolo 91%): 100 mg; Cu 
(ossido rameico): mg 20.

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 9%   
Proteine grezze: 28%  
Oli e grassi grezzi: 14% 
Cellulosa grezza: 3,20%  
Ceneri grezze: 10,80  

COMPLETE, BALANCED FOOD 
FORMULATED FOR WORKING DOGS

EUROPROF 28-14 is a complete food for dogs 
with high levels of physical activity. 
It fully satisfies all the major nutritional require-
ments for working dogs, racing dogs, gestating 
or breast-feeding bitches and dogs subjected to 
intense stress. Its natural, prime quality ingre-
dients make this food highly appetising and easy 
to digest. 
Feeding guidance: see table.
Note: the recommended daily allowances (RDA) 
are expressed in grams and may need adjusting 
to suit your dog’s physical condition. 
Always leave a bowl of fresh, clean water. 
For your dog’s health, consult your veterinarian 
regularly. 
Best before: see date printed on back of pack. 
Produced one year prior to date of expiry printed 
on pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Corn, wheat meal, meat meal, chicken meal, chi-
cken fat, dry beetroot pulp, sodium chloride, zinc 
oxide (Zn 60 mg/Kg), zinc sulphate monohydrate 
(Zn 60 mg/Kg), manganous sulfate monohydrate 
(50 mg Mn/Kg), ferrous sulphate monohydrate 
(20 mg Fe / kg), ferrous carbonate (Fe 20 mg/
Kg), copper sulphate pentahydrate (Cu 16 mg / 
kg), calcium iodate anhydrous (I 1,5 mg/Kg), ba-
sic cobalt carbonate monohydrate (Co 0,25 mg / 
kg), sodium selenite (Se 0,1 mg / kg), vitamins.

SUPPLEMENTS per kg:
Vitamin A: 10.000 Ui; Vitamin D3: 1.000 Ui; Vita-
min E (alpha-tocopherol 91%): 100 mg.

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 9%
Crude protein: 28%
Crude fat: 14%
Crude fiber: 3,20%
Crude ash: 10,80

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
20 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG

6 7



MANGIME COMPLETO PER CANI
CON NORMALE ATTIVITA’ FISICA

EU
RO

BA
SIC

A
dult

EUROBASIC
Adult

Confezioni da 15 e 3 Kg

• Confezione da  15 Kg
(Art. 06.200.15)

• Confezione da  3 Kg
(Art. 06.200.3)

• Confezione da  1 Kg
(Art. 06.200.1)

EUROSTART
Puppy & Junior

MANGIME COMPLETO PER CUCCIOLI E PER 
CAGNE IN GESTAZIONE O ALLATTAMENTO 

EUROSTART è un alimento completo per cuccioli in 
svezzamento e in accrescimento oltre che cagne in 
gestazione o in allattamento. Contiene i migliori ingre-
dienti possibili per ottenere un’alimentazione comple-
ta e bilanciata. Gli ingredienti utilizzati, naturali e di 
prima scelta, garantiscono una grande appetibilità.

COMPOSIZIONE:
Carne disidratata (pollo 18%), cereali (riso 4%), sot-
toprodotti di origine vegetale (polpa di barbabietola 
essiccata 1,5%), grasso animale, sostanze minerali.

ADDITIVI / kg: 
Additivi nutrizionali: Vitamina A (acetato di retinile) 
16500 UI; Vitamina D3 930 UI; Vitamina E (tutto-rac-
a- tocoferile acetato) 100 mg; Vitamina B1 (cloridrato 
di tiamina) 3,3, mg; Vitamina B2 (riboflavina) 5,29 mg; 
Niacinamide 49,6 mg; Calcio D-pantotenato 13,2 mg; 
Vitamina B6 (cloridrato di piridossina) 3,97 mg; Aci-
do folico 1,48 mg; Vitamina B12 (cianocobalamina) 
0,1 mg; Biotina 0,26 mg; Vitamina K3 (menadione 
bisolfito di sodio) 2,64 mg; Cloruro di colina 730 mg; 
Carbonato ferroso (ferro) 171 mg; Ioduro di potassio 
1,73 mg; Solfato rameico pentaidrato (rame) 45,5 mg; 
Ossido manganoso (manganese) 29,8 mg; Ossido di 
zinco 82 mg; Selenite di sodio (selenio) 0,28 mg; Lisi-
na (monocloridrato di L-lisina tecnicamente puro) 530 
mg. Additivi tecnologici: antiossidanti, conservanti. 
Additivi organolettici: estratto di castagno 1000 mg.

COMPONENTI ANALITICI t.q.: 
Proteina grezza: 27,0%; Oli e grassi grezzi: 16,0%; 
Fibra grezza: 3,0%; Ceneri grezze: 9,0%; Calcio: 
1,5%; Fosforo: 1,0%.

ISTRUZIONI PER UN USO CORRETTO: 
servire tal quale oppure inumidito con acqua. Lascia-
re sempre a disposizione  acqua fresca e pulita.  Istru-
zioni per una corretta conservazione: tenere lontano 
dalle fonti di calore. Richiudere la confezione dopo 
l’uso. Tenere il prodotto in un luogo fresco e asciutto.
N.B.: le quantità riportate in tabella rappresentano 
delle indicazioni e possono essere adattate a secon-
da del cane, del livello attività e del clima in cui vive. 
Consultare regolarmente il veterinario per controllare 
la salute del vostro cane.

COMPLETE FOOD FOR PUPPIES 
AND PREGNANT OR LACTATING DOGS 

EUROSTART is the complete food for weaning and 
growing puppies, as well as for pregnant or lactating 
dogs. EUROSTART contains the best ingredients 
possible for a complete and balanced nutrition. We 
use all-natural premium ingredients providing excel-
lent palatability.

COMPOSITION: 
Dried meat (chicken 18%), Cereals (rice 4%), Vege-
table by-products (dried beet pulp 1.5%), Animal fat, 
Minerals.

ADDITIVES / kg: 
Nutritional Additives: Vitamin A (retinyl acetate) 16500 
UI; Vitamin D3 930 UI; Vitamin E (all-rac-α-tocopheryl 
acetate) 100 mg; Vitamin B1 (thiamine hydrochlo-
ride) 3.3 mg; Vitamin B2 (riboflavin) 5.29 mg; Niaci-
namide 49.6 mg; D calcium pantothenate 13.2 mg; 
Vitamin B6 (pyridoxine hydrochloride) 3.97 mg; Fo-
lic acid 1.48 mg; Vitamin B12 (cyanocobalamin) 0.1 
mg; Biotin 0.26 mg; Vitamin K3 (menadione sodium 
bisulphite) 2.64 mg; Choline chloride 730 mg; Ferrous 
carbonate (iron) 171 mg; Potassium iodide 1.73 mg; 
Copper sulphate pentahydrate (copper) 45.5 mg; 
Manganese oxide (manganese) 29.8 mg; Zinc oxide 
82 mg; Sodium selenite (selenium) 0.28 mg; Lysine 
(L-lysine monohydrochloride technically pure) 530 
mg.  Technological Additives: antioxidants, preserva-
tives. Sensory Additives: chestnut extract 1000 mg.

NUTRIENT ANALYSIS (as is):
Crude protein: 27.0%; Crude oils and fats: 16.0%; 
Crude fibre: 3.0%; Crude ash: 9.0%; Calcium: 1.5%; 
Phosphorus: 1.0%

INSTRUCTIONS FOR PROPER USE: 
serve as is or add water. Always provide clean and 
fresh water. Storage instructions: keep away from 
heat sources. Reseal the bag after use. Store the pro-
duct in a cool dry place.
Note: the quantities in the chart are just recommen-
dations and may be adjusted to the dog, its fitness 
and the climate it lives in. Consult your vet regularly to 
check your dog’s health.

MINI

Alimento adatto per cani di taglia:

MEDIUM MAXI

N° sacchi 
per Europallet: 42

Confezione:
15 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG

N° pezzi 
per cartone: 12

Confezione:
1 KG

40 - 65 gr 40 - 70   gr 40 - 65   gr - -

2  mesi / monthspeso / weight 3 mesi / months 4 mesi / months 5/6 mesi / months 7/8 mesi / months

65 - 90  gr

1 - 2 kg

2 - 3 kg 70 - 90  gr 65 - 85  gr 70 - 90  gr -

-

9/10 mesi / months

-

-

11/12 mesi / months

-

90 - 100  gr3 - 5 kg 90 - 115  gr 85 - 120  gr 90 - 130  gr - - -

100 - 140  gr5 - 10 kg 115 - 195  gr 120 - 205  gr 130 - 220  gr 130 - 220  gr - -

-10 - 15 kg 195 - 200  gr 205 - 260  gr 220 - 270  gr 220 - 300  gr - -

-15 - 20 kg 200 - 245  gr 260 - 320  gr 270 - 330  gr 300 - 380  gr 300 - 375  gr -

-20 - 30 kg - 320 - 370  gr 330 - 445  gr 380 - 500  gr 375 - 470  gr -

-30 - 40 kg - - 445 - 550  gr 500 - 630  gr 470 - 580  gr 505 - 630  gr

-40 - 50 kg - - 550 - 630  gr 630 - 660  gr 580 - 790  gr 630 - 720  gr

-50 - 60 kg - - - - - 720 - 820  gr

GRKG DOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE / RECOMMENDED DAILY 
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MANGIME COMPLETO PER CANI
CON INTENSA ATTIVITA’ FISICA

EU
RO

M
A

X
I

Pow
er Plus

EUROMAXI
Power Plus

Confezioni da 15 Kg

• Confezione da  15 Kg 
(Art. 06.201.15)

• Confezione da  3 Kg 
(Art. 06.201.3)

EUROBASIC
Adult 

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

Yorkshire, Chihuahua...

Terrier, Poodie, Spaniel, 
Sher Pei...

Husky, Collie, Setter...

Retriever, Shepherd, 
Rottweiller, Malamute...

Pyrenean, St. Bernard...

1 - 5 kg
5 - 10 kg

10 - 20 kg
20 - 30 kg

30 - 40 kg

40 - 50 kg
50 - 60 kg

+ 60 kg

40 - 120 g
120 - 190 g

PESO DEL CANE ADULTODOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE QUANTITA’ CONSIGLIATA

190 - 310 g
310 - 425 g

425 - 490 g

490 - 570 g
570 - 650 g

650 - 800 kg

MINI

Alimento adatto per cani di taglia:

MEDIUM MAXI

MANGIME COMPLETO PER CANI CON 
NORMALE ATTIVITA’ FISICA

EUROBASIC è un alimento completo per cani 
adulti con un normale livello di attività fisica.
Gli ingredienti utilizzati, naturali e di prima scelta, 
garantiscono una grande appetibilità ed un’otti-
ma digeribilità.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane.
Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca e 
pulita. 
Consultare regolarmente il veterinario per con-
trollare la salute del vostro cane.

COMPOSIZIONE:
Mais (min. 28%), carne di pollo disidratata (min. 
20%), farina di frumento, grasso di pollo, riso, 
polpe di barbabietole essiccate, cloruro di so-
dio, cloruro di colina (1500 mg/kg), DL-Metionina 
(1500 mg/kg), ossido di zinco (Zn 60 mg/kg), sol-
fato di zinco monoidrato (Zn 60 mg/kg), solfato  
manganoso monoidrato (Zn 60 mg/kg), solfato 
ferroso monoidrato (Fe 20 mg/kg), carbonato fer-
roso (Fe 20 mg/kg), solfato rameico pentaidrato 
(Cu 16 mg/kg), iodato di calcio anidro (l 1,5 mg/
kg), carbonato basico di cobalto monoidrato (Co 
0,25 mg/kg), selenito di sodio (Se 0,1 mg/kg), vi-
tamine. 

ADDITIVI / kg:
Vitamina A: 10000 UI; Vitamina D3: 1000 UI; Vi-
tamina E (alpha-tocoferolo 91%): 100 mg;

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 9%   
Proteine grezze: 23%  
Oli e grassi grezzi: 11% 
Cellulosa grezza: 2,30%  
Ceneri grezze: 8%  
Calcio: 1,20%    
Fosforo: 0,90   

COMPLETE, BALANCED FOOD 
FORMULATED FOR ADULT DOGS

EUROBASIC  is a complete balanced food for 
active adult dogs with normal physical activity. 
Its natural, prime quality ingredients make this 
food highly appetising and easy to digest. 
Feeding Guidance: see table. 
Note: the quantities given are the recommended 
daily allowance in grams; it may be necessary to 
adjust these to suit the condition of your dog. 
Always leave your dog a clean bowl of fresh wa-
ter throughout the day. 
Regularly take your dog to the vet’s for a che-
ckup. Best before: see date printed on the side of 
the pack. Produced 12 months before the best-
before date printed on the pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Corn (min. 28%), dehydrated chicken meat (min. 
20%), wheat meal, chicken fat, rice, dry beetro-
ot pulp, sodium chloride, choline chloride (1500 
mg/Kg), DL-Methionine (1500 mg/Kg), zinc oxide 
(Zn 60 mg/Kg), zinc sulphate monohydrate (Zn 
60 mg/Kg), manganous sulphate monohydrate 
(Mn 50 mg/Kg), ferric sulphate monohydrate (Fe 
20 mg/Kg), ferrous carbonate (Fe 20 mg/Kg), 
copper sulphate pentahydrate (Cu 16 mg/Kg), 
calcium iodate anhydrous (I 1,5 mg/Kg), basic 
cobalt carbonate monohydrate (Co 0,25 mg/Kg), 
sodium selenite (Se 0,1 mg/Kg), vitamins.

SUPPLEMENTS PER KG:
Vitamin A: 10000 IU; Vitamin D3: 1000 IU; Vita-
min E (alpha-tocopherol 91%): 100 mg.

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 9%
Crude protein: 23%
Crude fat: 11%
Crude fiber: 2,30%
Crude ash: 8%
Calcium: 1,20%
Phosphorus: 0,90%     
   

N° sacchi 
per Europallet: 42

Confezione:
15 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG
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MANGIME COMPLETO PER
CUCCIOLI E PER CAGNE 

IN GESTAZIONE O ALLATTAMENTO

P
R

EM
IU

M
 FISH

P
uppy &

 Junior

PREMIUM FISH
Puppy & Junior

Confezioni da  15 - 3 - 1 Kg

Omega 3 - Omega 6
Ipoallergenico
Con + vitamine

• Confezione da  15 Kg 
(Art. 06.202.15)

EUROMAXI
Power Plus

ALIMENTO CON POLLO, TACCHINO, MANZO E 
RISO COMPLETO PER CANI DA LAVORO E CON 
INTENSA ATTIVITA’ FISICA

EUROMAXI è un alimento completo per cani adulti 
con un elevato livello di attività fisica, soddisfa in modo 
eccellente il maggior fabbisogno di elementi nutrizionali 
richiesti da cani da lavoro, cani da concorso, cagne 
in gestazione o lattazione, cani sottoposti ad intenso 
stress. Gli ingredienti utilizzati, naturali e di prima 
scelta, garantiscono una grande appetibilità ed 
un’ottima digeribilità.

COMPOSIZIONE: 
Carni e derivati (Pollo e Tacchino 22%, Manzo 11%), 
Cereali (Riso 4%), Oli e grassi (Grasso di pollo 12%, 
Olio di salmone 0,5%), Sottoprodotti di origine vegetale 
(Polpa di barbabietola 1%, Inulina di cicoria - fonte di 
FOS - 0,1%), Lieviti, Glucosamina 0,01%, Solfato di 
Condroitina 0,01%.

COMPONENTI ANALITICI: 
Proteina grezza 30%, Grassi grezzi 20%, Fibre grezze 
2,9%, Ceneri grezze 8,6%, Calcio 1,6%, Fosforo 1,1%.

ADDITIVI (KG):
Additivi nutrizionali: Vitamina A (3a672a) 18.100 UI, 
Vitamina D3 (3a671) 950 UI, Vitamina E (3a700) 175 
mg, Vitamina B1 (3a821) 4,0 mg, Vitamina B2 8,0 
mg, Calcio D-pantotenato (3a841) 13,5 mg, Vitamina 
B6 (3a831) 4,0 mg, Vitamina B12 0,06 mg, Biotina 
(3a880) 0,1 mg, Acido folico (3a316) 0,4 mg, Niacina 
(3a314) 4,0 mg, Rame 8,02 mg (di cui Solfato di rame, 
pentaidrato 31, 5 mg), Ferro 20,01 mg (di cui Solfato di 
ferro (II) monoidrato (3b103) 60,82 mg), Zinco 119,69 
mg (di cui Solfato di zinco, monoidrato (3b605) 327,94 
mg), Iodio 1,01 mg (di cui Iodato di calcio anidro in 
granuli rivestiti (3b203) 1,55 mg), Manganese 10,01 mg 
(di cui Solfato manganoso, monoidrato (3b503) 30,83 
mg), Selenio 0,1 mg (di cui Forma organica di selenio 
prodotto da Saccharomyces cerevisiae CNCM I-3060 
(3b8.10) 45,5 mg), Colina cloruro (3a890) 840 mg, 
L-carnitina 30 mg. Additivi Tecnologici: Antiossidanti. 
Rapporto Calcio/Fosforo 1,5 - Energia metabolizzabile 
4.005 kcal/kg.

ISTRUZIONI PER UN USO CORRETTO: servire tal 
quale oppure inumidito con acqua. Lasciare sempre 
a disposizione  acqua fresca e pulita. Istruzioni per 
una corretta conservazione: tenere lontano dalle fonti 
di calore. Richiudere la confezione dopo l’uso. Tenere 
il prodotto in un luogo fresco e asciutto. Consultare 
regolarmente il veterinario per controllare la salute del 
vostro cane.
N.B.: le quantità riportate in tabella rappresentano delle 
indicazioni e possono essere adattate a seconda del 
cane, del livello di attività e del clima in cui vive. Per 
cagne in lattazione aumentare la razione giornaliera 
fino a un massimo del 3,5% del peso del cane.

COMPLETE FOOD WITH CHICKEN, TURKEY, BEEF 
AND RICE FOR WORKING AND INTENSELY ACTIVE 
DOGS

EUROMAXI is a complete food for adult dogs with a 
high level of fitness. It is excellent to meet the higher 
nutritional requirements of working dogs, competition 
dogs, pregnant or lactating dogs, highly-stressed dogs. 
We use all-natural premium ingredients providing 
palatability and excellent digestibility.

COMPOSITION: 
Meet and By-Products (Chicken and Turkey 22%, Beef 
11%), Cereals (Rice 4%), Oils and Fats (Chicken Fat 
12%, Salmon Oil 0.5%), Vegetable By-Products (Beet 
Pulp 1%, Chicory Inulin - source of FOS - 0.1%), Yeasts, 
Glucosamine 0.01%, Chondroitin Sulphate 0.01%.

NUTRIENT ANALYSIS: 
Crude protein 30%, Crude fats 20%, Crude fibre 2.9%, 
Crude ash 8.6%, Calcium 1.6%, Phosphorus 1.1%.

ADDITIVES (KG): 
Nutritional Additives: Vitamin A (3a672a) 18.100 IU, 
Vitamin D3 (3a671) 950 IU, Vitamin E (3a700) 175 
mg, Vitamin B1 (3a821) 4.0 mg, Vitamin B2 8.0 mg, 
Calcium D-Pantothenate (3a841) 13.5 mg, Vitamin B6 
(3a831) 4.0 mg, Vitamin B12 0.06 mg, Biotin (3a880) 
0.1 mg, Folic Acid (3a316) 0.4 mg, Niacin (3a314) 
4.0 mg, Copper 8.02 mg (of which Copper Sulphate 
Pentahydrate 31.5 mg), Iron 20.01 mg (of which 
Iron(II) Sulphate, Monohydrate (3b103) 60,82 mg), 
Zinc 119.69 mg (of which Zinc Sulphate Monohydrate 
(3b605) 327.94 mg), Iodine 1.01 mg (of which Calcium 
Iodate Anhydrous Coated Granules (3b203) 1.55 mg), 
Manganese 10,01 mg (of which Manganese Sulphate, 
Monohydrate (3b503) 30.83 mg), Selenium 0.1 mg 
(of which Selenium in Organic Form produced by 
Saccharomyces cerevisiae CNCM I-3060 (3b8.10) 45.5 
mg), Choline Chloride (3a890) 840 mg, L-Carnitine 30 
mg. Technological Additives: Antioxidants. Calcium/
Phosphorus Ratio 1.5 - Metabolisable Energy 4,005 
kcal/kg.

INSTRUCTIONS FOR PROPER USE: 
serve as is or add water. Always provide clean and 
fresh water. Storage instructions: keep away from heat 
sources. Reseal the bag after use. Store the product 
in a cool dry place. Consult your vet regularly to check 
your dog’s health.
Note: the quantities in the chart are just 
recommendations and may be adjusted to the dog, its 
fitness and the climate it lives in. For lactating dogs, 
increase the daily portion up to 3.5% of dog’s weight.

MINI

Alimento adatto per cani di taglia:

MEDIUM MAXI

N° sacchi 
per Europallet: 42

Confezione:
15 KG

1 - 4  kg 25 - 70   gr

peso / weighttaglia / dog size attività normale / normal activity

5 - 10  kg

Toys

Mini 85 - 140  gr

11 - 25  kgMedium 150 - 280  gr

26 - 44  kgLarge breed maxi 290 - 430  gr

> 45  kgLarge breed giant 435 + 35 g
per ogni 5 kg di peso in più

for every 5 kg of extra weight

35 - 95   gr

attività intensa / intense activity

110 - 185  gr

200 - 370  gr

380 - 560  gr

575 + 45 g
per ogni 5 kg di peso in più

for every 5 kg of extra weight

GRKG DOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE / RECOMMENDED DAILY 
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MANGIME COMPLETO PER CANI
CON REGOLARE ATTIVITA’ FISICA

P
R

EM
IU

M
 FISH

M
aintenance 

PREMIUM FISH
Maintenance 

Confezioni da  15 e 3 Kg

Omega 3 - Omega 6
Ipoallergenico
Con + vitamine

PREMIUM FISH
Puppy & Junior

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

Yorkshire, 
Chihuahua...

Terrier, Poodie, 
Spaniel, Sher Pei...

Husky, Collie, 
Setter...

Retriever, Shepherd, 
Rottweiller, Malamute...

Pyrenean, 
St.Bernard...

15 - 75 gr

130 - 260 gr

390 - 520 gr

660 - 790 gr

920 - 1.000 gr

DOSE
CUCCIOLI

1 - 5

10 - 20

30 - 40

50 - 60

70 - 80

PESO
KG

10 - 65 gr

110 - 220 gr

330 - 440 gr

550 - 660 gr

770 - 880 gr

DOSE
FEMMINEDOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE

MANGIME COMPLETO PER CUCCIOLI E PER 
CAGNE IN GESTAZIONE O ALLATTAMENTO 

PREMIUM FISH Puppy & Junior è un alimento 
sano e bilanciato studiato appositamente per un 
armonioso sviluppo dello scheletro e dei muscoli 
del cucciolo. La sua proteina animale di alto 
valore biologico deriva per il 100% da pesce e 
dà all’alimento ulteriori garanzie di sicurezza e 
qualità. Questo mangime, grazie alla farina di 
pesce, è naturalmente ricco di Omega 3 e Omega 
6 elementi fondamentali per stimolare  il sistema 
immunitario e la crescita del cucciolo. Il bilancio tra 
proteine, energia, vitamine e sali minerali è ideale 
anche per supportare la gestante dall’ultimo mese 
di gestazione fino allo svezzamento dei cuccioli, 
consentendo il veloce recupero del peso forma.
Il mais contenuto, grazie al processo lavorativo 
del prodotto apporta carboidrati estremamente 
digeribili. 
PREMIUM FISH Puppy & Junior assicura al 
cucciolo e alla femmina gestante l’energia e le 
proteine necessarie a preservare il loro benessere. 
Grazie a  PREMIUM FISH Puppy & Juniori vostri 
animali saranno sempre in splendida forma.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane. Lasciare sempre a disposizione  acqua 
fresca e pulita. 
Consultare regolarmente il veterinario per 
controllare la salute del vostro cane.

COMPOSIZIONE:
Mais estruso, farina di pesce (32%), grasso 
animale, riso estruso, sottoprodotti di origine 
vegetale, minerali, olio di lino, farina di carrube, 
pareti cellulari di lievito di birra (MOS).

ADDITIVI / kg:
ADDITIVI NUTRIZIONALI
E672-Vitamina A: U.I. 22.000    
E671-Vitamina D3: U.I. 2.200  
Vit. E (alfatocoferolo 91%): mg 130  
ADDITIVI TECNOLOGICI
E321-BHT
E324-Etossichina

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 8%    
Proteine grezze: 32%   
Oli e grassi grezzi: 22%   
Cellulosa grezza: 2%  
Materia inorganica: 5%  

COMPLETE, BALANCED FOOD FOR 
PUPPIES AND GESTATING OR BREAST-
FEEDING

EUROPREMIUM Puppy & Junior is a complete 
food for puppies being weened and growing dogs, 
plus gestating or breast-feeding bitches. 
EUROPREMIUM Puppy & Junior contains all 
the best possible ingredients to offer your dog a 
complete and balanced diet. 
Its natural, prime quality ingredients make this 
food highly appetising and easy to digest. 
Feeding Guidance: see table. 
Note: the quantities given are the recommended 
daily allowance in grams; it may be necessary to 
adjust these to suit the condition of your dog.
Always leave your dog a clean bowl of fresh water 
throughout the day. 
Regularly take your dog to the vet’s for a checkup. 
Best before: see date printed on the side of the 
pack. 
Produced 12 months before the best-before date 
printed on the pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Extruded corn, fish meal (32%), animal fat, rice, 
extruded products of vegetable origin, minerals, 
linseed oil, carob flour, brewer’s yeast cell walls 
(MOS).

SUPPLEMENTS per kg:
NUTRITIONAL ADDITIVES
E672-Vitamin A: U.I. 22.000 
E671-Vitamin D3: U.I. 2.200
Vitamin E (alpha-tocopherol 91%): mg 130 
TECHNOLOGICAL ADDITIVES
E321.BHT
E324-Etossichina

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 8%
Crude protein: 32%
Crude fat: 22%
Crude fiber: 2%
Crude ash: 5%    
   

• Confezione da  15 Kg
(Art. 06.100.15)

• Confezione da  3 Kg
(Art. 06.100.3)

• Confezione da  1 Kg
(Art. 06.100.1)

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
15 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG

N° pezzi 
per cartone: 12

Confezione:
1 KG
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MANGIME COMPLETO PER CANI
CON REGOLARE ATTIVITA’ FISICA

P
R

EM
IU

M
 M

EA
T

M
aintenance 

PREMIUM MEAT
Maintenance 

Confezione da 15 Kg

Confezione da 3 Kg

PREMIUM FISH
Maintenance

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

Yorkshire, Chihuahua...

Terrier, Poodie, Spaniel, 
Sher Pei...

Husky, Collie, Setter...

Retriever, Shepherd, 
Rottweiller, Malamute...

Pyrenean, St. Bernard...

1 - 5 kg

10 - 20 kg

30 - 40 kg

50 - 60 kg

70 - 80 kg

10 - 60 gr

PESO DEL CANE ADULTODOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE QUANTITA’ CONSIGLIATA

110 - 220 gr

330 - 440 gr

550 - 660 gr

770 - 880 gr

MANGIME COMPLETO PER CANI CON 
NORMALE ATTIVITA’ FISICA 

PREMIUM FISH Maintenance Fish è un 
alimento sano e bilanciato ideale per tutti i cani 
in mantenimento. La sua proteina animale di alto 
valore biologico deriva per il 100% dal pesce e 
dà all’alimento ulteriori garanzie di sicurezza e 
qualità. Utile per i cani che soffrono di allergie 
o intolleranze alimentari, questo mangime è 
naturalmente ricco di Omega 3 e Omega 6 
elementi fondamentali per stimolare il sistema 
immunitario e la crescita di un folto e lucido pelo.
Il mais contenuto, grazie al processo lavorativo 
del prodotto, apporta carboidrati estremamente 
digeribili.
PREMIUM FISH Maintenance Fish assicura 
all’animale l’energia e le proteine necessarie 
al suo benessere evitando ingrassamento e 
obesità. Grazie a PREMIUM FISH Maintenance 
Fish il vostro cane sarà sempre in splendida 
forma.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane. Lasciare sempre a disposizione  acqua 
fresca e pulita. 
Consultare regolarmente il veterinario per 
controllare la salute del vostro cane.

COMPOSIZIONE:
Mais estruso, farina di pesce (26%), riso estruso 
(24%), grasso animale, sottoprodotti di origine 
vegetale, minerali, olio di lino, farina di carrube, 
pareti cellulari di lievito di birra (MOS).

ADDITIVI / kg:
ADDITIVI NUTRIZIONALI
E672-Vitamina A: U.I. 15.000   
E671-Vitamina D3: U.I. 1.500  
Vit. E (alfatocoferolo 91%): mg 120
ADDITIVI TECNOLOGICI
E321.BHT
E324-Etossichina

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 8%   
Proteine grezze: 22%  
Oli e grassi grezzi: 16%  
Cellulosa grezza: 2% 
Materia inorganica: 5%

COMPLETE, BALANCED FOOD 
FORMULATED FOR ADULT DOGS 

EUROPREMIUM Maintenance Meat  is a 
complete balanced food for active adult dogs with 
normal physical activity. 
Its natural, prime quality ingredients make this 
food highly appetising and easy to digest. 
Feeding Guidance: see table. 
Note: the quantities given are the recommended 
daily allowance in grams; it may be necessary to 
adjust these to suit the condition of your dog.
Always leave your dog a clean bowl of fresh 
water throughout the day. 
Regularly take your dog to the vet’s for a checkup. 
Best before: see date printed on the side of the 
pack. 
Produced 12 months before the best-before date 
printed on the pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Extruded corn, fish meal (26%), extruded rice 
(24%), animal fat, vegetable by-products, 
minerals, linseed oil, carob flour, brewer’s yeast 
cell walls (MOS).

SUPPLEMENTS per kg:
NUTRITIONAL ADDITIVES
E672-Vitamin A: U.I. 15.000 
E671-Vitamin D3: U.I. 1.500
Vitamin E (alpha-tocopherol 91%): mg 120 
TECHNOLOGICAL ADDITIVES
E321.BHT
E324-Etossichina

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 8%
Crude protein: 22%
Crude fat: 16%
Crude fiber: 2%
Crude ash:  5%    
   
  

• Confezione da  15 Kg
(Art. 06.022.15)

• Confezione da  3 Kg
(Art. 06.022.3)

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
15 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG
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Omega 3 - Omega 6
Ipoallergenico
Con + vitamine

MANGIME COMPLETO PER 
CANI DA LAVORO E CON 

INTENSA ATTIVITA’ FISICA

P
R

EM
IU

M
 FISH

A
ctive 

PREMIUM FISH
Active 

Confezione da 15 Kg

PREMIUM MEAT
Maintenance

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

Yorkshire, Chihuahua...

Terrier, Poodie, Spaniel, 
Sher Pei...

Husky, Collie, Setter...

Retriever, Shepherd, 
Rottweiller, Malamute...

Pyrenean, St. Bernard...

1 - 5 kg

10 - 20 kg

30 - 40 kg

50 - 60 kg

70 - 80 kg

10 - 60 gr

PESO DEL CANE ADULTODOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE QUANTITA’ CONSIGLIATA

110 - 220 gr

330 - 440 gr

550 - 660 gr

770 - 880 gr

MANGIME COMPLETO PER CANI 
CON NORMALE ATTIVITA’ FISICA 

PREMIUM MEAT Maintenence Meat è un 
alimento sano e bilanciato ideale per tutti i cani 
in mantenimento.
La sua proteina animale di valore biologico dà 
all’alimento ulteriori garanzie di sicurezza e 
qualità.
Il mais contenuto, grazie al processo lavorativo 
del prodotto, apporta carboidrati estremamente 
digeribili.
PREMIUM MEAT  Maintenence Meat assicura 
all’animale l’energia e le proteine necessarie 
per il suo benessere evitando ingrassamento e 
obesità.
Grazie a PREMIUM MEAT Maintenence Meat il 
vostro cane sarà sempre in splendida forma.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane.
Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca e 
pulita. 
Consultare regolarmente il veterinario per 
controllare la salute del vostro cane.

COMPOSIZIONE:
Mais estruso, farina di carne (26%, di cui pollo 
5%), riso estruso (24%), grasso animale, 
sottoprodotti di origine vegetale, minerali, olio di 
lino, farina di carrube, pareti cellulari di lievito di 
birra (MOS).

ADDITIVI / kg:
ADDITIVI NUTRIZIONALI
E672-Vitamina A: U.I. 15.00   
E671-Vitamina D3: U.I. 1.500  
Vit. E (alfatocoferolo 91%) mg 120 
 
ADDITIVI TECNOLOGICI
E321.BHT
E324-Etossichina

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 8%   
Proteine grezze: 22%  
Oli e grassi grezzi: 16%  
Cellulosa grezza: 2% 
Materia inorganica: 5%

COMPLETE, BALANCED FOOD 
FORMULATED FOR ADULT DOGS 

EUROPREMIUM Maintenance Meat  is a com-
plete balanced food for active adult dogs with 
normal physical activity.  Its natural, prime qua-
lity ingredients make this food highly appetising 
and easy to digest. 

Feeding Guidance: see table. 
Note: the quantities given are the recommended 
daily allowance in grams; it may be necessary to 
adjust these to suit the condition of your dog.
Always leave your dog a clean bowl of fresh 
water throughout the day. 
Regularly take your dog to the vet’s for a checkup. 
Best before: see date printed on the side of the 
pack. 
Produced 12 months before the best-before date 
printed on the pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Extruded corn, meat meal (26%, of which 5% 
chicken), rice, extruded (24%), animal fat, 
vegetable by-products, minerals, linseed oil, 
carob flour, brewer’s yeast cell walls (MOS ).

SUPPLEMENTS per kg:
NUTRITIONAL ADDITIVES
E672-Vitamin A: U.I. 15.000  
E671-Vitamin D3: U.I. 1.500
Vitamin E (alpha-tocopherol 91%): mg 120 
TECHNOLOGICAL ADDITIVES
E321.BHT
E324-Etossichina

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 8%
Crude protein: 22%
Crude fat: 16%
Crude fiber: 2%
Crude ash: 5%     
   

• Confezione da  3 Kg 
(Art. 06.021.3)

• Confezione da  15 Kg 
(Art. 06.021.15)

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
15 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG
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MANGIME COMPLETO PER 
CANI DA LAVORO E CON 

INTENSA ATTIVITA’ FISICA

P
R

EM
IU

M
 M

EA
T

A
ctive 

PREMIUM MEAT
Active 

Confezione da 15 Kg

PREMIUM FISH
Active

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

Yorkshire, Chihuahua...

Terrier, Poodie, Spaniel, 
Sher Pei...

Husky, Collie, Setter...

Retriever, Shepherd, 
Rottweiller, Malamute...

Pyrenean, St. Bernard...

1 - 5 kg

10 - 20 kg

30 - 40 kg

50 - 60 kg

70 - 80 kg

10 - 60 gr

PESO DEL CANE ADULTODOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE QUANTITA’ CONSIGLIATA

110 - 220 gr

330 - 440 gr

550 - 660 gr

770 - 880 gr

MANGIME COMPLETO PER CANI DA 
LAVORO E CON INTENSA ATTIVITA’ FISICA 

PREMIUM FISH Active Fish è un alimento sano 
e bilanciato ideale per tutti i cani che svolgono una 
intensa attività fisica. La sua proteina animale, di 
alto valore biologico, deriva per il 100% dal pesce 
e dà all’alimento ulteriori garanzie di sicurezza 
e qualità. Utile anche per cani che soffrono di 
allergie o intolleranze alimetari, questo mangime 
è naturalmente ricco di Omega 3 e Omega 6 
elementi fondamentali per stimolare il sistema 
immunitario e la crescita di un folto e lucido pelo.
Il mais contenuto, grazie al processo lavorativo 
del prodotto, apporta carboidrati estremamente 
digeribili.
PREMIUM FISH Active Fish assicura all’animale 
l’energia e la proteine necessarie, anche sotto 
sforzi intensi, a preservare il suo benessere.
Grazie ad PREMIUM FISH Active Fish il vostro 
cane sarà sempre attivo e in splendida forma.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane.
Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca e 
pulita. 
Consultare regolarmente il vetrerinario per 
controllare la salute del vostro cane.

COMPOSIZIONE:
Farina di pesce (33,5%), mais estruso, grasso 
animale, riso estruso (16%),  sottoprodotti di 
origine vegetale,minerali, olio di lino, farina di 
carrube, pareti cellulari di lievito di birra (MOS).

ADDITIVI / kg:
ADDITIVI NUTRIZIONALI
E672-Vitamina A: U.I. 15.000   
E671-Vitamina D3: U.I. 1.500  
Vit. E (alfatocoferolo 91%): mg 120 
 
ADDITIVI TECNOLOGICI
E321.BHT
E324-Etossichina

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 8%   
Proteine grezze: 28%  
Oli e grassi grezzi: 22%  
Cellulosa grezza: 2% 
Materia inorganica: 5%

COMPLETE, BALANCED FOOD 
FORMULATED FOR WORKING DOGS

EUROPREMIUM Active Fish is a complete food 
for dogs with high levels of physical activity. 
It fully satisfies all the major nutritional 
requirements for working dogs, racing dogs, 
gestating or breast-feeding bitches and dogs 
subjected to intense stress. 
Its natural, prime quality ingredients make this 
food highly appetising and easy to digest. 
Feeding Guidance: see table. 
Note: the quantities given are the recommended 
daily allowance in grams; it may be necessary to 
adjust these to suit the condition of your dog.
Always leave your dog a clean bowl of fresh 
water throughout the day. 
Regularly take your dog to the vet’s for a checkup. 
Best before: see date printed on the side of the 
pack. 
Produced 12 months before the best-before date 
printed on the pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Fish meal (33.5%), extruded corn, animal fat, 
rice, extruded (16%), vegetable by-products, 
minerals, linseed oil, carob flour, brewer’s yeast 
cell walls (MOS).

SUPPLEMENTS per kg:
NUTRITIONAL ADDITIVES
E672-Vitamin A: U.I. 15.00  
E671-Vitamin D3: U.I. 1.500
Vitamin E (alpha-tocopherol 91%): mg 120 
TECHNOLOGICAL ADDITIVES
E321.BHT
E324-Etossichina

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 8%
Crude protein: 28%
Crude fat: 22%
Crude fiber: 2%
Crude ash: 5% 

• Confezione da  15 Kg 
(Art. 06.024.15)

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
15 KG
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IL MANGIME COMPLETO
PER TUO GATTO

C
atM

ix

CatMix
Confezioni da  20 - 3 - 1 Kg

MANGIME COMPLETO PER CANI DA 
LAVORO E CON INTENSA ATTIVITA’ FISICA 

PREMIUM MEAT Active Meat è un alimento 
sano e bilanciato ideale per tutti i cani che 
svolgono un’intensa attività fisica.
La sua proteina animale di alto valore biologico 
dà all’alimento ulteriori garanzie di sicurezza e 
qualità.
Il mais contenuto, grazie al processo lavorativo 
del prodotto, apporta carboidrati estremamente 
digeribili.
PREMIUM MEAT Active Meat  assicura 
all’animale l’energia e le proteine necessarie a 
preservare il suo benessere, anche sotto sforzi 
intensi.
Grazie ad PREMIUM MEAT Active Meat il vostro 
cane sarà sempre attivo e in splendida forma.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del cane.
Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca e 
pulita. 
Consultare regolarmente il vetrerinario per 
controllare la salute del vostro cane.

COMPOSIZIONE:
Farina di carne (37,5% di cui pollo 5%), mais 
estruso, grasso animale, riso estruso (16%),  
sottoprodotti di origine vegetale,minerali, olio di 
lino, farina di carrube, pareti cellulari di lievito di 
birra (MOS).

ADDITIVI / kg:
ADDITIVI NUTRIZIONALI
E672-Vitamina A: U.I. 15.000   
E671-Vitamina D3: U.I. 1.500
Vit. E (alfatocoferolo 91%) mg 120
  
ADDITIVI TECNOLOGICI
E321.BHT
E324-Etossichina

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 8%   
Proteine grezze: 28%  
Oli e grassi grezzi: 22%  
Cellulosa grezza: 2% 
Materia inorganica: 5%

COMPLETE, BALANCED FOOD 
FORMULATED FOR ADULT DOGS

EUROPREMIUM Maintenance Meat  is a 
complete balanced food for active adult dogs with 
normal physical activity. 
Its natural, prime quality ingredients make this 
food highly appetising and easy to digest. 
Feeding Guidance: see table. 
Note: the quantities given are the recommended 
daily allowance in grams; it may be necessary to 
adjust these to suit the condition of your dog.
Always leave your dog a clean bowl of fresh 
water throughout the day. 
Regularly take your dog to the vet’s for a checkup. 
Best before: see date printed on the side of the 
pack. 
Produced 12 months before the best-before date 
printed on the pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Meat meal (37.5% of which 5% chicken), 
extruded corn, animal fat, rice, extruded (16%), 
vegetable by-products, minerals, linseed oil, 
carob flour, brewer’s yeast cell walls (MOS).

SUPPLEMENTS per kg:
NUTRITIONAL ADDITIVES
E672-Vitamin A: U.I. 15.000  
E671-Vitamin D3: U.I. 1.500
Vitamin E (alpha-tocopherol 91%): mg 120

TECHNOLOGICAL ADDITIVES
E321.BHT
E324-Etossichina

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 8%
Crude protein: 28%
Crude fat: 22%
Crude fiber: 2%
Crude ash: 5%    
   

PREMIUM MEAT
Active

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

Yorkshire, Chihuahua...

Terrier, Poodie, Spaniel, 
Sher Pei...

Husky, Collie, Setter...

Retriever, Shepherd, 
Rottweiller, Malamute...

Pyrenean, St. Bernard...

1 - 5 kg

10 - 20 kg

30 - 40 kg

50 - 60 kg

70 - 80 kg

10 - 60 gr

PESO DEL CANE ADULTODOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE QUANTITA’ CONSIGLIATA

110 - 220 gr

330 - 440 gr

550 - 660 gr

770 - 880 gr

• Confezione da  15 Kg 
(Art. 06.023.15)

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
15 KG
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GATTO STERIZZATO / SEDENTARIO
INDOOR  / STERILIZED CATS

Confezione da  3 Kg

SterilCat

SterilC
at

CatMix

IL MANGIME COMPLETO PER IL TUO GATTO 

CATMIX è un alimento completo per gatti adulti 
con un normale livello di attività fisica. Contiene i 
migliori ingredienti per una alimentazione sana ed 
equilibrata: pollo, riso, pesce e uova garantiscono 
il giusto apporto calorico e proteico e un’elevata 
digeribilità. Ricco di fibre opportunamente 
trattare, favorisce la mobilità intestinale e la 
regolare eliminazione dei boli di pelo.
CATMIX favorisce il controllo del pH urinario; 
incrementa l’igiene orale, rinforza il sistema 
immunitario e aiuta a mantenere il peso forma.
Istruzioni per l’uso: Sostituire gradualmente 
nell’arco della settimana l’alimento usuale con 
CATMIX. Inumidire il prodotto con acqua, latte 
o brodo tiepidi, oppure somministrare secco 
lasciando acqua pulita sempre a disposizione.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche 
del gatto.
Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca e 
pulita. 
Consultare regolarmente il veterinario per 
controllare la salute del vostro gatto.

COMPOSIZIONE:
Farina di pollo, farina di frumento, farina di pesce, 
farina di carne, mais, grasso di pollo, diget, 
polpe di barbabietole essiccate, cloruro di sodio, 
cloruro di colina, DL-metionina, ossido di zinco, 
solfato di zinco, ossido rameico, solfato ferroso, 
carbonato ferroso, solfato manganoso, iodato di 
calcio, selenito di sodio, carbonato di cobalto, 
vitamine. Coloranti: Additivi CE.

ADDITIVI / kg:
Vitamina A 12000 UI; Vitamina D3 1200 UI; 
Vitamina E acetato (alfa-tocoferolo 91%) 120 mg; 
Cu (ossido rameico) 20 mg.

COMPONENTI ANALITICI s.t.q.:
Umidità: 9,00%
Proteine grezze: 27,00%
Oli e grassi grezzi : 10,00%
Cellulosa grezza: 2,70%
Ceneri grezze: 10,00%

COMPLETE AND BALANCED FOOD 
FOR ADULT CATS

CATMIX is a complete food for adult cats with a 
normal physical activity. It contains the very best 
ingredients needed for a healthy and balanced 
diet: chicken, rice, fish and eggs guarantee the 
correct intake of calories and proteins, as well 
as an easy digestibility. Rich in opportunely 
treated fibers, it contributes to a good urinary 
tract function and to the regular elimination 
of hairballs. CATMIX supports the urinary pH 
control; raises the oral hygiene, strengthens the 
immune defense and helps keep the ideal weight.
Instructions: Replace the food gradually over a 
period of weeks with the usual CATMIX. Moisten 
the product with water, milk or broth warm, dry 
leaves or administering clean water always 
available.
Feeding Guidance: see table. 
Note: the quantities given are the recommended 
daily allowance in grams; it may be necessary to 
adjust these to suit the condition of your dog.
Always leave your dog a clean bowl of fresh 
water throughout the day. 
Regularly take your dog to the vet’s for a checkup. 
Best before: see date printed on the side of the 
pack. 
Produced 12 months before the best-before date 
printed on the pack. 
Store in a cool, dry place.

INGREDIENTS:
Chicken meal, wheat flour, fish meal, meat meal, 
corn, chicken fat, diget, dried beet pulp, sodium 
chloride, choline chloride, DL-methionine, zinc 
oxide, zinc sulphate, oxide cupric, ferrous sulfate, 
ferrous carbonate, manganous sulphate, calcium 
iodate, sodium selenite, cobalt carbonate, 
vitamins. Colouring: Additives EC.

SUPPLEMENTS per kg:
Vitamin A 12000 IU, Vitamin D3 1200 IU, Vitamin 
E acetate (alpha-tocopherol 91%) 120 mg Cu 
(cupric oxide) 20 mg.

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 9%
Crude protein: 27%
Crude fat:
Crude fiber:
Crude ash:     

• Confezione da  20 Kg
(Art. 06.400.20)

• Confezione da  3 Kg
(Art. 06.400.3)

• Confezione da  1 Kg
(Art. 06.400.1)

N° sacchi 
per Europallet: 39

Confezione:
20 KG

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG

N° pezzi 
per cartone: 12

Confezione:
1 KG
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KITTEN (1-12 mesi)
FISH & RICE

Confezione da 800 Gr

GATTO SEDENTARIO - STERILIZZATO
ALIMENTO COMPLETO RICCO IN SALMONE 
FRESCO E RISO PER GATTI CHE VIVONO IN CASA 
E/O STERILIZZATI

Ricco in salmone fresco, ricca fonte di omega 3; Ricco in 
riso, cereale nobile, ricca fonte di carboidrati. 
Aiuta a prevenire la formazione dei calcoli delle vie basse 
urinarie; contribuisce al fisiologico sviluppo di pelle e 
del pelo; favorisce la microflora batterica dell’intestino; 
aiuta a supporta la funzionalità cardiaca e visiva; aiuta a 
controllare l’odore di feci, flatulenze e urine; contribuisce 
a migliorare la salute intestinale.

COMPOSIZIONE:
Suino e manzo disidratati, Riso 16,5%, Salmone fresco 
14%, Mais, Glutine di mais, Orzo, Grasso animale, 
Proteine animali idrolizzate, Lieviti, Polpa di barbabietola, 
Patate, Sostanze minerali, Olio di salmone, Cellulosa 
0,50%, Mannano-oligosaccaridi 0,15%, Inulina di cicoria 
- fonte di FOS - 0,15%, Yucca schidigera 0,03%.

COMPONENTI ANALITICI:  
Proteina grezza 32%, Grassi grezzi 18%, Fibre grezze 
2,9%, Ceneri grezze 7,1%, Calcio 1,4%, Fosforo 1,1%, 
Magnesio 0,07%, Omega 3 0,6%, Omega 6 3,3%.

ADDITIVI (KG): 
Additivi nutrizionali: Vitamina A (3a672a) 24.000 UI, 
Vitamina D3 (3a671) 1.500 UI, Vitamina E (3a700) 400 
mg, Vitamina B1 (3a821) 10,0 mg, Vitamina B2 8,0 
mg, Vitamina B6 (3a831) 6,0 mg, Vitamina B12 0,15 
mg, Vitamina C (3a312) 50 mg, Vitamina K3 (3a711) 
1,0 mg, Biotina (3a880) 0,5 mg, Niacina (3a314) 50 
mg, Calcio D-Pantotenato (3a841) 16 mg, Acido folico 
(3a316) 1,0 mg, Rame 9,6 mg (di cui Solfato di rame 
pentaidrato 25,15 mg, Chelato rameico di aminoacidi, 
idrato 75,52 mg), Iodio 1,0 mg (di cui Iodato di calcio 
anidro in granuli rivestiti (3b203) 1,54 mg), Zinco 100 mg 
(di cui Solfato di zinco, monoidrato (3b605) 205,5 mg, 
Chelato di zinco di proteine idrolizzate (3b612) 572,5 
mg), Manganese 25,39 mg (di cui Solfato manganoso, 
monoidrato (3b503) 78,2 mg), Selenio 0,05 mg (di cui 
Forma organica di selenio prodotto da Saccharomyces 
cerevisiae CNCM I-3060 (3b8.10) 22,75 mg), Colina 
Cloruro (3a890) 2.660 mg, Taurina 400 mg.
Rapporto Calcio/Fosforo 1,3 - Energia metabolizzabile 
3.975 Kcal/kg.

ISTRUZIONI PER UN USO CORRETTO: 
servire tal quale oppure inumidito con acqua. Lasciare 
sempre a disposizione  acqua fresca e pulita. Istruzioni 
per una corretta conservazione: tenere lontano 
dalle fonti di calore. Richiudere la confezione dopo 
l’uso. Tenere il prodotto in un luogo fresco e asciutto. 
Consultare regolarmente il veterinario per controllare la 
salute del vostro gatto.
N.B.: Le quantità riportate in tabella rappresentano delle 
indicazioni e possono essere adattate a seconda del 
gatto, del livello di attività e del clima in cui vive. Dividere 
la razione giornaliera in 2/3 pasti.

SEDENTARY/STERILISED CAT
COMPLETE FOOD RICH IN FRESH SALMON AND 
RICE FOR INDOOR/STERILISED CATS

Rich in fresh salmon, a rich source of Omega 3; Rich in 
rice, a carbohydrate-rich noble grain. 
It helps preventing the formation of stones in the 
lower urinary tract; it contributes to the physiological 
development of skin and hair; it enhances the intestinal 
bacterial microflora; it helps heart function and vision; it 
helps reducing the odour of faeces, flatulence and urine; 
it contributes to improve intestinal health.

COMPOSITION: 
Dried pork and beef, Rice 16.5%, Fresh salmon 14%, 
Corn, Corn gluten, Barley, Animal fat, Hydrolysed 
Animal Proteins, Yeasts, Beet Pulp, Potatoes, Minerals, 
Salmon Oil, Cellulose 0.50%, Mannanoligosaccharides 
0.15%, Chicory Inulin - source of FOS - 0.15%, Yucca 
schidigera 0.03%.

NUTRIENT ANALYSIS:  
Crude protein 32%, Crude fats 18%, Crude fibre 2.9%, 
Crude ash 7.1%, Calcium 1.4%, Phosphorus 1.1%, 
Magnesium 0.07%, Omega 3 0.6%, Omega 6 3.3%.

ADDITIVES (KG): 
Nutritional Additives: Vitamin A (3a672a) 24,000 IU, 
Vitamin D3 (3a671) 1,500 IU, Vitamin E (3a700) 400 
mg, Vitamin B1 (3a821) 10.0 mg, Vitamin B2 8.0 mg, 
Vitamin B6 (3a831) 6.0 mg, Vitamin B12 0.15 mg, 
Vitamin C (3a312) 50 mg, Vitamin K3 (3a711) 1.0 mg, 
Biotin (3a880) 0.5 mg, Niacin (3a314) 50 mg, Calcium 
D-Pantothenate (3a841) 16 mg, Folic Acid (3a316) 
1.0 mg, Copper 9.6 mg (of which Copper Sulphate 
Pentahydrate 25.15 mg, Cupric Chelate of Amino Acids 
Hydrate 75.52 mg), Iodine 1.0 mg (of which Calcium 
Iodate Anhydrous Coated Granules (3b203) 1.54 mg), 
Zinc 100 mg (of which Zinc Sulphate Monohydrate 
(3b605) 205.5 mg, Zinc Chelate of Protein Hydrolysates 
(3b612) 572.5 mg), Manganese 25.39 mg (of which 
Manganese Sulphate Monohydrate (3b503) 78.2 mg), 
Selenium 0.05 mg (of which Selenium in Organic Form 
produced by Saccharomyces cerevisiae CNCM I-3060 
(3b8.10) 22.75 mg), Choline Chloride (3a890) 2,660 mg, 
Taurine 400 mg.
Calcium/Phosphorus Ratio 1.3 - Metabolisable Energy 
3,975 Kcal/kg.

INSTRUCTIONS FOR PROPER USE: serve as is 
or add water. Always provide clean and fresh water. 
Storage instructions: keep away from heat sources. 
Reseal the bag after use. Store the product in a cool 
dry place. Consult your vet regularly to check your cat’s 
health.
Note: the quantities in the chart are just recommendations 
and may be adjusted to the cat, its fitness and the 
climate it lives in. Split the daily portion into 2/3 meals.

• Confezione da  3 kg
Cod. 06.402.3

SterilCat

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG

1 - 2  kg 15 - 25   g

peso / weight Razione giornaliera / daily ration

3 - 4  kg 30 - 40  g

5 - 7 kg 45 - 55  g

GRKG
RAZIONE GIORNALIERA CONSIGLIATA
RECOMMENDED DAILY RATIONS 
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ALIMENTO COMPLETO ED EQUILIBRATO 
PER CUCCIOLI DI TAGLIA PICCOLA E PER 

CAGNE IN GESTAZIONE O ALLATTAMENTO.

Confezioni da  3 Kg  e  800 Gr
Tali quantità rappresentano delle indicazioni e possono essere 
adattate a seconda del gatto, del livello di attività e del clima in cui vive. 
Dividere la razione giornaliera in 2/3 pasti. Lasciare sempre a 
disposizione acqua fresca e pulita.

Tali quantità rappresentano delle indicazioni e possono essere 
adattate a seconda del gatto, del livello di attività e del clima in cui vive. 
Dividere la razione giornaliera in 2/3 pasti. Lasciare sempre a 
disposizione acqua fresca e pulita.

ALIMENTO COMPLETO RICCO IN 
SALMONE FRESCO E RISO PER GATTINI 
DA 1 A 12 MESI.

Composizione: Salmone fresco 14,5%, 
Pesce disidratato, Riso 14.1 %, Pollo 
disidratato, Mais, Glutine di mais, Grasso 
di pollo, Orzo, Proteina idrolizzata di pollo, 
Polpa di barbabietola, Lievito 1%, Cellulosa 
0,5%, Sostanze minerali, Mannano-oligo-
saccaridi 0,25%, Inulina di cicoria - Fonte di 
FOS - 0,2%, Uova intero, Semi integrali di 
Lino, Yucca schidigera

Componenti analitici: Proteina 35%, 
Tenore in materia grassa 20%, Fibra grezza 
2,9%, Materia inorganica 7,5%, Calcio 
1,30%, Fosforo 0.96%, Sodio 0,24%, 
Potassio 0,6 %, Magnesio 0,08%, Omega 
3 0,75%, Omega 6 3.76%.

Additivi (kg): Additivi nutrizionali: Vitamina 
A 26400 UI, Vitamina D3 1.870 UI, Vitamina 
E (3a700) 440 mg, Vitamina B1 11 mg, 
Vitamina B2 8,8 mg, Calcio D-pantotenato 
17.6 mg, Vitamina B6 (3a831) 6,6 mg, 
Vitamina B12 0,165 mg, Vitamina C 
(monofosfato di ascorbile) 55 mg, Vitamina 
K 1,1 mg, Niacina 5.5 mg, Acido folico 1,1 
mg, Biotina 0,55 mg, Colina Cloruro 2.840 
mg, Taurina 650 mg, Solfato rameico 
pentaidrato 35.2 mg, Chelato rameico di 
aminoacidi, idrato 44 mg, Iodato di calcio 
anidro 1,69 mg, Ossido di zinco 183.3 mg, 
Chelato di zinco di aminoacidi, idrato 293.3 
mg, Solfato manganoso 85.94 mg, Selenio 
in forma organica (3b8.10) 71.74 mg.
Rapporto Calcio/Fosforo 1,35 - Energia 
metabolizzabile 3.700 Kcal/kg.

COMPLETE PET FOOD FULL OF FRESH 
SALMON AND RICE FOR KITTENS 
FROM 1 TO 12 MONTHS.

Composition: 14.5% Fresh salmon, 
Dehydrated fish, 14.1% Rice, Dehydrated 
chicken, Corn, Corn gluten, Chicken fat, 
Barley, Hydrolysed chicken protein, Sugar 
beet pulp, 1% Yeast, 0.5% cellulose 
fibres, Minerals, 0.25% Mannano-oligo-
saccharides, 0.2% Fructo-oligosaccharides, 
Whole egg, Integral flaxseed, 0.1% Yucca 
schidigera.

Analytical constituents: 35.0% Protein, 
20.0% Fat content, 2.9% Crude fibre, 
7.5% Inorganic matter, 1.3% Calcium, 
0.96% Phosphorus, 0.24% Sodium, 0.60% 
Potassium, 0.08% Magnesium, 0.75% 
Omega-3 fatty acids, 3.76% Omega-6 fatty 
acids.

Additives (kg): Nutritional additives: 
Vitamin A 26,400 IU, Vitamin D3 1,870 IU, 
Vitamin E (3a700) 440mg, Vitamin B1 11mg, 
Vitamin B2 8.8mg, Calcium D-pantothenate 
17.6mg, Vitamin B6 (3a831) 6.6mg,Vitamin 
B12 0.165mg, 55mg Vitamin C (ascorbyl 
monophosphate), Vitamin K 1.1mg, 
Niacin 5.5mg, Folic acid (3a316) 1.1mg, 
Biotin 0.55mg, Choline chloride (3a890) 
2,840mg, Taurine 650mg, Cupric sulphate, 
pentahydrate 35.2mg, Copper amino acid 
chelate, hydrated 44mg, Calcium iodate, 
anhydrous 1.69mg, Zinc oxide 183.3mg, 
Zinc amino acid chelate, hydrated 293.3mg, 
Manganous sulphate 85.94mg, Organic 
form of selenium (3b8.10) 71.74mg.
Calcium/phosphorus ratio 1.4 - 
Metabolizable energy 3,700 kcal/kg.

• Confezione da  800 Gr
Cod. 06.401.800

N° pezzi 
per cartone: 12

Confezione:
800 GR
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ALIMENTO COMPLETO ED EQUILIBRATO 
PER CANI DI PICCOLA TAGLIA

Confezioni da  3 Kg  e  800 Gr

TOY

SMALL

MEDIUM

LARGE

GIANT

1 - 5

10 - 20

30 - 40

50 - 60

70 - 80

PESO DEL CANE
DOG WEIGHT

Superpremium MINIADULT
320 - 400 gr

Superpremium MINIADULT

530 - 570 gr
570 - 700 gr

650 - 850 gr

350 - 470 gr

26 - 52
WORKS

50 - 140 gr

140 - 230 gr
320 - 400 gr

500 - 600 gr
600 - 750 gr

700 - 950 gr

450 - 500 gr

17 - 25
WORKS

50 - 150 gr

150 - 240 gr
240 - 320 gr

370 - 450 gr
410 - 470 gr

550 - 600 gr

320 - 450 gr

11 - 16
WORKS

40- 100 gr

100 - 150 gr
150 - 250 gr

320 - 380 gr
380 - 410 gr

400 - 550 gr

250 - 320 gr

6 - 10
WORKS

SUPERPREMIUM Mini Junior - DOSI GIORNALIERE RACCOMANDATE / RECOMMENDED DAILY DOSE

SUPERPREMIUM MINI JUNIOR È UN ALIMENTO 
COMPLETO ED EQUILIBRATO PER CUCCIOLI 
DI TAGLIA PICCOLA E PER CAGNE IN 
GESTAZIONE O ALLATTAMENTO.

SUPERPREMIUM Mini Junior è un alimento 
completo per cuccioli in svezzamento e in 
accrescimento di taglia piccola oltre che per cagne 
in gestazione o in allattamento con crocchette di 
piccole dimensioni per facilitare la masticazione. 
SUPERPREMIUM Mini Junior contiene i migliori 
ingredienti possibili per ottenere un’alimentazione 
completa e bilanciata. Il pollo assicura proteine 
con il più alto valore biologico; il riso e il mais 
assicurano energia sotto forma di carboidrati; le 
polpe di barbabietola sono fonte di fibre nobili che 
favoriscono la giusta motilità intestinale; il grasso 
di pollo rende il prodotto particolarmente appetibile 
nonché un formidabile apportatore di energia; l’olio 
di pesce e l’olio vegetale garantiscono il giusto 
rapporto tra gli acidi grassi di tipo omega-3 con 
quelli di tipo omega-6; i lieviti di birra contribuiscono 
a migliorare l’attività intestinale nonché ricchi di 
Vitamina B e D. SUPERPREMIUM Mini Junior 
contiene tutti i minerali e le vitamine necessari a una 
corretta e bilanciata alimentazione.
Guida all’alimentazione: vedere tabella.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche del 
cane. Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca 
e pulita. Consultare regolarmente il veterinario per 
controllare la salute del vostro cane. Prodotto 12 
mesi prima della data di scadenza stampata sulla 
confezione. Conservare in luogo fresco e asciutto.
  
COMPOSIZIONE:
Carne di pollo disidratata (min. 36%), riso (min. 
25%), mais, grasso di pollo, farina di pesce, polpe di 
barbabietola esseccate, olio di pesce, olio vegetale 
di soia, cloruro di sodio, cloruro di colina, lieviti di 
birra essiccati, DL metionina, ossido di zinco, solfato 
di zinco, ossido rameico, solfato ferroso, carbonato 
ferroso, solfato manganoso, iodato di calcio, selenio 
di sodio, carbonato di cobalto, vitamine

ADDITIVI / kg:
Vitamina A: 12000 UI; Vitamina D3: 1200 UI; 
Vitamina E acetato  (alpha-tocoferolo 91%): 120 mg; 
Cu (ossido rameico): 20 mg.

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 9.00%
Proteine grezze: 31.00%
Oli e grassi grezzi: 21.00%
Fibra grezza: 1.90%
Ceneri grezze: 7.50%
Calcio: 1.20%
Fosforo: 0.90%

COMPLETE, BALANCED FOOD FOR 
SMALL PUPPIES AND GESTATING AND 
BREAST-FEEDING BITCHES.

SUPERPREMIUM Mini Junior is a complete 
food for growing small puppies being weaned 
as well as for gestating or breast-feeding, with 
small kibbles breast-feeding for easier chewing. 
SUPERPREMIUM Mini Junior contains all the best 
possible ingredients to offer your dog a complete 
and balanced diet. Chicken to guarantee top protein 
intake; rice and maize for energy in the form of 
carbohydrates; beetroot pulp as the source of noble 
fibres to favour correct intestinal movement; chicken 
fat to make the product particularly appetising and 
also provide a good source of energy; fish oil and 
vegetable oil guarantee a perfect balance of fatty 
acids (omega-3 and omega-6); brewer’s yeast 
to help improve intestinal activity, are also rich in 
Vitamins B and D. 
SUPERPREMIUM Mini Junior contains vitamins and 
other elements for a correct and balanced diet. 
Feeding guidance: see table.
Note: the recomended daily allowances (RDA) are 
expressed in grams and may need adjusting to suit 
your dog’s physical condition. Always leave a bowl 
of fresh, clean water. For your dog’s health, consult 
your veterinarian regularly. Best before: see date 
printer on back ok pack. Produced one year prior to 
date of expiry printed on pack. Store in a cool, dry 
place.

INGREDIENTS:
Dehydrated chicken meat (min. 36%), rice (min. 
25%), corn, chicken fat, fish meal, dried beetroot 
pulp, fish oil, soia oil, sodium chloride, choline 
chloride, dried brewer’s yeast, DL-methionine, zinc 
oxide, zinc sulphate, cupric oxide, ferric sulphate, 
ferrous carbonate, manganous sulphate, calcium 
iodate, sodium selenite, cobalt carbonate, vitamins.

SUPPLEMENTS PER KG:
Vitamin A 12000 IU; Vitamin D3 1200 IU; Vitamin E 
acetate (alpha-tocopherol 91%): 120 mg; Copper 
(cupric oxide): 20 mg.

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 9.00%
Crude protein: 31.00%
Crude fat: 21.00%
Crude fiber: 1.90%
Crude ash: 7.50%
Calcium: 1.20%
Phosphorus: 0.90%

• Confezione da 3 Kg
(Art. 06.600.3)

• Confezione da 800 Gr
(Art. 06.600.800)

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG

N° pezzi 
per cartone: 12

Confezione:
800 GR
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Bocconi in salsa

Bocconi in salsa ALIMENTO COMPLETO PER CANI
POLLO - MANZO

Confezioni da 405 o 1250 Gr.

ALIMENTO COMPLETO ED EQUILIBRATO  PER 
CANI ADULTI DI TAGLIA PICCOLA
 
SUPERPREMIUM Mini Adult è un alimento completo 
per cani adulti di taglia piccola con un normale livello 
di attività fisica. SUPERPREMIUM Mini Adult 
è composto da crocchette di piccole dimensioni 
per facilitare la masticazione e contiene i migliori 
ingredienti possibili per ottenere un’alimentazione 
completa e bilanciata. Il pollo assicura proteine con 
alto valore biologico; il riso e il mais assicurano energia 
sotto forma di carboidrati; le polpe di barbabietola 
sono fonte di fibre nobili che favoriscono la giusta 
motilità intestinale; il grasso di pollo rende il prodotto 
particolarmente appetibile nonché un formidabile 
apportatore di energia; l’olio di pesce e l’olio vegetale 
garantiscono il giusto rapporto tra gli acidi grassi di 
tipo omega-3 con quelli di tipo omega-6; i lieviti di birra 
contribuiscono a migliorare l’attività intestinale, inoltre 
sono ricchi di vitamina B e D.  SUPERPREMIUM Mini 
Adult contiene vitamine e altri elementi necessari 
per una corretta e bilanciata alimentazione. Guida 
all’alimentazione: vedere tabella.
N.B.: le razioni sono suggerite come quantità 
giornaliere in grammi e possono richiedere un 
aggiustamento a seconda delle condizioni fisiche del 
cane. Lasciare sempre a disposizione  acqua fresca 
e pulita. Consultare regolarmente il veterinario per 
controllare la salute del vostro cane.
Prodotto 12 mesi prima della data di scadenza 
stampata sulla confezione. Conservare in luogo 
fresco e asciutto.
 
COMPOSIZIONE:
Carne di pollo disidratata (32%), riso (25%), mais 
(23%), grasso di pollo (7%), pesce disidratato, polpa 
di barbabietola essiccata (4%), olio di pesce (2%), 
olio vegetale (1%), cloruro di sodio, lievito di birra 
essiccato (0,3%).

ADDITIVI / kg:
Vitamina A 10000 UI; Vitamina D3 1000 UI; Vitamina 
E (alfa-tocoferolo 91%) 100mg; Vitamina C 100mg; 
Niacina 25mg; acido pantotenico 10mg; Vitamina B2 
5mg; Vitamina B6 4mg; Vitamina B1 3mg; Vitamina 
K3 (M.S.B. 53%) 1mg; Vitamina H 0,25mg; acido 
folico 0,30mg; Vitamina B12 0,04mg; cloruro di colina 
1800mg; Zn-ossido di zinco 108mg; Zn-solfato di 
zinco monoidrato 120mg; Mn-solfato manganoso 
monoidrato 150mg; Fe-solfato ferroso monoidrato 
44mg; Fe-carbonato ferroso 60mg; Cu-Solfato 
rameico pentaidrato 50mg; I-iodato di calcio anidro 
2,4mg; Se-selenito di sodio 0,22mg; DL-metionina 
2000mg.

COMPONENTI ANALITICI t.q.:
Umidità: 9.00%
Proteine grezze: 27.00%
Oli e grassi grezzi:  15.00%
Fibra grezza: 2.00%
Ceneri grezze: 7.50%
Calcio: 1.20%
Fosforo: 0.90%

COMPLETE BALANCED FOOD FOR ADULT 
SMALL BITES DOGS

SUPERPREMIUM Mini Adult is a complete food 
for small adult dogs with normal levels of physical 
activity. SUPERPREMIUM Mini Adult consist of small 
kibbles for easier chewing and contains all the best 
possible ingredients to offer your dog a complete 
and balanced diet. Chicken to guarantee top quality 
protein intake; rice and maize for energy in the form of 
carbohydrates; beetroot pulp as the source of noble 
fibres to favour correct intestinal movement; chicken 
fat to make the product particularly appetising and 
also provide a good source of energy; fish oil and 
vegetable oil guarantee a perfect balance of fatty 
acids (omega-3 and omega-6); brewer’s yeast to 
help improve intestinal activity and rich in vitamins 
B and D.  SUPERPREMIUM Mini Adult contains 
vitamins and other elements for a correct and 
balanced diet.
Feeding guidance: see table.
Note: the recomended daily allowances (RDA) are 
expressed in grams and may need adjusting to suit 
your dog’s physical condition. Always leave a bowl 
of fresh, clean water. For your dog’s health, consult 
your veterinarian regularly. Best before: see date 
printer on back ok pack. Produced one year prior to 
date of expiry printed on pack. Store in a cool, dry 
place.

INGREDIENTS:
Dehydrated chicken meat (32%), rice (25%), corn 
(23%), chicken fat (7%), dehydrated fish, dried 
beetroot pulp (4%), fish oil (2%), vegetable oil (1%), 
sodium chloride, dried brewer’s yeast (0,3%).

SUPPLEMENTS PER KG:
Nutritional additives: Vitamin A 10000 IU; Vitamin D3 
1000 IU; Vitamin E (Alfa-tocopherol 91%) 100mg; 
Vitamin C 100mg; Niacin 25mg; pantotenic acid 
10mg; Vitamin B2 5mg; Vitamin B6 4mg; Vitamin 
B1 3mg; Vitamin K3 (M.S.B. 53%) 1mg; Vitamin H 
0,25mg; folic acid 0,30mg; Vitamin B12 0,04mg; 
choline chloride 1800mg; Zn-zinc oxide 108mg; Zn-
zinc sulphate monohydrate 120mg; Mn-manganous 
sulfate monohydrate 150mg; Fe-ferrous sulphate 
monohydrate 44mg; Fe-ferrous carbonate 60mg; 
Cu-copper sulphate pentahydrate 50mg; I-calcium 
iodate anhydrous 2,4mg; Se-sodium selenite 
0,22mg; DL-Methionine 2000mg.

TYPICAL ANALYSIS:
Moisture: 9.00%
Crude protein: 27.00%
Crude fat: 15.00%
Crude fiber: 2.00%
Crude ash: 7.50%
Calcium:  1.20%
Phosphorus: 0.90%

• Confezione da 3 Kg
(Art. 06.601.3)

• Confezione da 800 Gr
(Art. 06.601.800)

N° sacchi 
per Europallet: 90

Confezione:
3 KG

N° pezzi 
per cartone: 12

Confezione:
800 GR
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Bocconcini in salsa

Bocconcini in salsa ALIMENTO COMPLETO PER GATTI
POLLO - MANZO - SALMONE

Confezioni da 405 Gr.

Bocconi in salsa

Cod. 06.701.1.25
1250 gr

Cod. 06.700.1.25
1250 gr

Cod. 06.701.400
405 gr

Cod. 06.700.400
405 gr

Bocconi in salsa. Alimento completo per cani. Con POLLO. 
Composizione: carni e derivati (pollo 4%), cereali, uova e prodotti a 
base di uova, sostanze minerali, zuccheri.
Additivi: Additivi nutrizionali: Vitamina A 1310 UI/kg, Vitamina D3 160 
UI/kg, Vitamina E 10 mg/kg, Solfato rameico pentaidrato 7,6 mg/kg (Cu 
1,9 mg/kg). Umidità 82,0 %
Componenti analitici: proteina 5,0 %, fibra grezza 0,5 %, tenore in 
materia grassa 3,5 %, residuo incenerito 3,0 %.
Modalità d’uso e razioni giornaliere: Per un cane adulto in attività 
normale somministrare circa 400 g di prodotto al giorno ogni 5 kg di 
peso corporeo. Servire a temperatura ambiente. Dopo l’apertura con-
servare in frigorifero e consumare entro 48 ore.

Chunks in gravy. Complete food for dogs. With CHICKEN.
Composition: meat and animal derivatives (chicken 4%), cereals, 
eggs and egg derivatives, minerals, various sugars.
Additives: Nutritional additives: Vitamin A 1310 IU/kg, Vitamin D3 160 
IU/kg, Vitamin E 10 mg/kg, Copper sulphate pentahydrate 7.6 mg/kg 
(Cu 1.9 mg/kg).
Moisture 82.0% 
Analytical constituents: protein 5.0 %, crude fibres 0.5 %, crude oils 
and fats 3.5%, crude ash 3.0%.
Daily ration: feed 400 g per 5 kg of body weight to an adult dog with a 
standard physical exercise. Serve at room temperature. When opened 
keep it in the fridge and use it within 48 hours.

Bocconi in salsa. Alimento completo per cani. Con MANZO. 
Composizione: carni e derivati (manzo 4%), cereali, uova e prodotti a 
base di uova, sostanze minerali, zuccheri.
Additivi: Additivi nutrizionali: Vitamina A 1310 UI/kg, Vitamina D3 160 
UI/kg, Vitamina E 10 mg/kg, Solfato rameico pentaidrato 7,6 mg/kg (Cu 
1,9 mg/kg). Umidità 82,0 %
Componenti analitici: proteina 5,0 %, fibra grezza 0,5 %, tenore in 
materia grassa 3,5 %, residuo incenerito 3,0 %.
Modalità d’uso e razioni giornaliere: Per un cane adulto in attività 
normale somministrare circa 400 g di prodotto al giorno ogni 5 kg di 
peso corporeo. Servire a temperatura ambiente. Dopo l’apertura con-
servare in frigorifero e consumare entro 48 ore.

Chunks in gravy. Complete food for dogs. With BEEF.
Composition: meat and animal derivatives (beef 4%), cereals, eggs 
and egg derivatives, minerals, various sugars.
Additives: Nutritional additives: Vitamin A 1310 IU/kg, Vitamin D3 160 
IU/kg, Vitamin E 10 mg/kg, Copper sulphate pentahydrate 7.6 mg/kg 
(Cu 1.9 mg/kg).
Moisture 82.0% 
Analytical constituents: protein 5.0 %, crude fibres 0.5 %, crude oils 
and fats 3.5%, crude ash 3.0%.
Daily ration: feed 400 g per 5 kg of body weight to an adult dog with a 
standard physical exercise. Serve at room temperature. When opened 
keep it in the fridge and use it within 48 hours.

N° pezzi 
per cartone: 24

N° pezzi 
per cartone: 12

N° cartoni 
per Europallet: 48

N° cartoni 
per Europallet: 42

Confezione:
405 gr

Confezione:
1250 gr
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Bocconi in salsa

Cod. 06.801.400
405 gr

Cod. 06.800.400
405 gr

Chunks in gravy. Complete food for cats. 
With CHICKEN.
Composition: Meat and animal derivatives 
(chicken 4%), cereals, eggs and egg derivati-
ves, minerals, various sugars.
Additives: Nutritional additives: vitamin A 
1,110 IU/kg, vitamin D3 140 IU/kg, vitamin E 
10 mg/kg, copper sulphate pentahydrate 4.4 
mg/kg (Cu 1.1 mg/kg).
Moisture 82.0% 
Analytical constituents: protein 5.5 %, cru-
de fibres 0.5 %, crude oils and fats 3.5%, cru-
de ash 3.0%.
Feeding instruction: Feed an adult cat (4 
kg) with 1 can per day, in two or more meals. 
Offer the food at ambient temperature. 
When opened keep it in the fridge and use it 
within 48 hours.

Bocconcini in salsa. Alimento completo 
per gatti.  Con POLLO. 
Composizione: Carni e derivati (pollo 4%), 
cereali, uova e prodotti a base di uova, so-
stanze minerali, zuccheri.
Additivi: Additivi nutrizionali: vitamina A 
1.110 UI/kg, vitamina D3 140 UI/kg, vitamina 
E 10 mg/kg, solfato rameico pentaidrato 4,4 
mg/kg (Cu 1,1 mg/kg). Umidità 82,0 %
Componenti analitici: proteina 5,5 %, fibra 
grezza 0,5 %, tenore in materia grassa 3,5 
%, residuo incenerito 3,0 %
Dosi consigliate: Per gatti adulti (4 kg) 
somministrare 1 lattina al giorno in due o più 
pasti. Servire a temperatura ambiente. Dopo 
l’apertura conservare in frigorifero e consu-
mare entro 48 ore.

Chunks in gravy. Complete food for cats. 
With BEEF.
Composition: Meat and animal derivatives 
(beef 4%), cereals, eggs and egg derivatives, 
minerals, various sugars.
Additives: Nutritional additives: vitamin A 
1,110 IU/kg, vitamin D3 140 IU/kg, vitamin E 
10 mg/kg, copper sulphate pentahydrate 4.4 
mg/kg (Cu 1.1 mg/kg).
Moisture 82.0% 
Analytical constituents: protein 5.5 %, cru-
de fibres 0.5 %, crude oils and fats 3.5%, cru-
de ash 3.0%.
Feeding instruction: Feed an adult cat (4 
kg) with 1 can per day, in two or more meals. 
Offer the food at ambient temperature. 
When opened keep it in the fridge and use it 
within 48 hours.

Bocconcini in salsa. Alimento completo 
per gatti. Con MANZO. 
Composizione: Carni e derivati (manzo 4%), 
cereali, uova e prodotti a base di uova, so-
stanze minerali, zuccheri.
Additivi: Additivi nutrizionali: vitamina A 
1.110 UI/kg, vitamina D3 140 UI/kg, vitamina 
E 10 mg/kg, solfato rameico pentaidrato 4,4 
mg/kg (Cu 1,1 mg/kg). Umidità 82,0 %
Componenti analitici: proteina 5,5 %, fibra 
grezza 0,5 %, tenore in materia grassa 3,5 
%, residuo incenerito 3,0 %
Dosi consigliate: Per gatti adulti (4 kg) som-
ministrare 1 lattina al giorno in due o più pa-
sti. Servire a temperatura ambiente. 
Dopo l’apertura conservare in frigorifero e 
consumare entro 48 ore.

Chunks in gravy. Complete food for cats.  
With SALMON.
Composition: Meat and animal derivatives, 
cereals,  fish and fish derivatives (salmon 
4%), eggs and egg derivatives, minerals, va-
rious sugars.
Additives: Nutritional additives: vitamin A 
1,110 IU/kg, vitamin D3 140 IU/kg, vitamin E 
10 mg/kg, copper sulphate pentahydrate 4.4 
mg/kg (Cu 1.1 mg/kg).
Moisture 82.0%. 
Analytical constituents: protein 5.5 %, cru-
de fibres 0.5 %, crude oils and fats 3.5%, cru-
de ash 3.0%.
Feeding instruction: Feed an adult cat (4 
kg) with 1 can per day, in two or more meals. 
Offer the food at ambient temperature. 
When opened keep it in the fridge and use it 
within 48 hours.

Bocconcini in salsa. Alimento completo 
per gatti. Con SALMONE. 
Composizione: Carni e derivati, cereali, pe-
sci e sottoprodotti dei pesci (salmone 4%), 
uova e prodotti a base di uova, sostanze mi-
nerali, zuccheri.
Additivi: Additivi nutrizionali: vitamina A 
1.110 UI/kg, vitamina D3 140 UI/kg, vitamina 
E 10 mg/kg, solfato rameico pentaidrato 4,4 
mg/kg (Cu 1,1 mg/kg). Umidità 82,0 %.
Componenti analitici: proteina 5,5 %, fibra 
grezza 0,5 %, tenore in materia grassa 3,5 
%, residuo incenerito 3,0 %.
Dosi consigliate: Per gatti adulti (4 kg) som-
ministrare 1 lattina al giorno in due o più pa-
sti. Servire a temperatura ambiente. 
Dopo l’apertura conservare in frigorifero e 
consumare entro 48 ore.

N° pezzi 
per cartone: 24

N° cartoni 
per Europallet: 48

Confezione:
405 gr

Cod. 06.802.400
405 gr
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PER TUTTE LE ESIGENZE  

Un pratico espositore modulare in legno
da 24 sacchi (dim. cm 53x32x210 h), 
che potrete allestire a Vostro piacimento.

FOR ALL YOUR NEEDS  

A smart modular 24-sack wooden display stand (dim. cm 53x32x210 
h) that you can easily assemble as you like.
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SALAMOTTO ALIMENTO COMPLEMENTARE
PER CANI E GATTI

CON MANZO / POLLO

Cartone da 12 pz. da 800 Gr.
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BISCOTTI NATURALI - GUSTO MISTO

Confezioni da  200 Gr. - 100 Gr. - Sfuso

SALAMOTTO

PESO DEL CANE ADULTO IN KG. RAZIONE GIORNALIERA CONSIGLIATA

da 5 a 10 Kg 

da 10 a 25 Kg 

da 25 a 50 Kg 

da 250 a 500 Gr. 

da 500 a 1000 Gr. 

da 1000 a 1500 Gr. 

ALIMENTO COMPLEMENTARE PER CANI E 
GATTI CON MANZO O POLLO 

EUROPETFOOD “SALAMOTTO” è un alimento 
ad alto valore nutritivo ed energetico. Per questo 
adatto a cani e gatti di tutte le razze ed età.
Prodotto in ITALIA con CARNI di provenienza 
ITALIANE rigorosamente controllate e 
selezionate secondo le normative CE.
IL PRODOTTO NON CONTIENE COLORANTI
Prodotto in ITALIA con CARNI rigorosamente 
controllate e selezionate secondo le normative 
CE.

COMPOSIZIONE: 
CARNI E DERIVATI 75% (manzo 5%), cereali, 
sostanze minerali.
ADDITIVI PER KG
ADDITIVI TECNOLIGICI: addensanti e gelificanti

COMPENENTI ANALITICI:
UMIDITA’: 68%  
PROTEINA GREZZA: 12,5%
OLI E GRASSI GREZZI: 11,5% 
CENERI GREZZE: 4,5% 
FIBRA GREZZA: 0,3%       

PESO NETTO: 800 gr.

ISTRUZIONI PER L’USO:
pesare la quantità necessaria di prodotto in 
base al peso del cane in relazione alle razioni 
giornaliere indicate. Servire a temperatura 
ambiente. Conservare la confezione chiusa in un 
luogo fresco e asciutto, oppure in frigorifero se 
la confezione è aperta. Consumare il prodotto a 
confezione aperta non oltre i 3 giorni.

COMPLEMENTARY FOOD FOR DOGS AND 
CATS WITH BEEF OR CHICKEN  

EUROPETFOOD “SALAMOTTO” is a food of 
high nutritional and energy value. It is suitable 
for dogs and cats of all breeds and ages.
Produced in ITALY with MEAT of ITALIAN 
origin strictly controlled and selected according 
to EC standards.
THE PRODUCT DOES NOT CONTAIN DYES
Produced in ITALY with strictly controlled MEATS 
selected according to EC standards.

COMPOSITION: 
MEATS and BY-PRODUCTS 75% (5% beef), 
cereals, mineral substances.
ADDITIVES PER KG
TECHNOLOGICAL ADDITIVES: thickeners and 
gelling agents

ANALYTICAL CONSTITUENTS:
HUMIDITY: 68%  
CRUDE PROTEIN: 12.5%
CRUDE OILS AND FATS: 11.5% 
CRUDE ASH: 4.5% 
CRUDE FIBRE: 0.3%       

NET WEIGHT: 800 g

INSTRUCTIONS FOR USE:
Weigh the required amount of product based on 
the weight of the dog in relation to the indicated 
daily ration. Serve at room temperature. Store 
the closed pack in a cool, dry place or in the 
refrigerator if the pack is open. Once the pack has 
been opened, the product should be consumed 
within 3 days at most.

POLLO
• Confezione da 800 Gr 
(Art. 06.031.800)

MANZO
• Confezione da 800 Gr 
(Art. 06.030.800)

N° pezzi 
per cartone: 15
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PASTA PER CANI

BISCOTTI NATURALI - GUSTO MISTO

La durezza croccante di “Dog Biscuits” aiuta 
il vostro cane a pulire e rinforzare i denti. 
La crusca in esso contenuta ne favorisce la 
digestione.
Mettere a disposizione del cane dopo la 
normale alimentazione o come premio.

Quantità giornaliera consigliata:
Piccola taglia:  fino a 4 biscotti
Media taglia:  fino a 8 biscotti
Grossa taglia:  fino a 12 biscotti

Lasciare sempre a disposizione del cane una 
ciotola di acqua fresca.
Mangime complementare: senza coloranti e 
conservanti

INGREDIENTI: 
farina tipo “0”, farina integrale, uova, grassi 
animali, spinaci, pomodoro, bietola rossa, 
sciroppo di glucosio, lievito in polvere, aromi.

ANALISI CHIMICHE: 
Umidità: 4.40%, Proteine: 12.10% s.s., Grassi 
greggi: 6.60% s.s., Cellulosa greggia: 0.90% 
s.s., Ceneri: 2.30% s.s.

NATURAL COOKIES - MIXED FLAVOUR

The crisp hardness of “Dog Biscuits” helps 
your dog to clean and strengthen its teeth. The 
bran contained in it helps digestion.
Give it to your dog after normal feeding or as 
a reward.

Recommended daily quantity:
Small size: up to 4 biscuits
Medium size: up to 8 biscuits
Large size: up to 12 biscuits

Always leave a bowl of fresh water at your 
dog’s disposal.
Complementary feed: without dyes and 
preservatives

INGREDIENTS: 
type “0” flour, wholemeal flour, eggs, animal 
fat, spinach, tomato, red chard, glucose syrup, 
yeast powder, flavourings.

CHEMICAL ANALYSES: 
Humidity: 4.40%, Proteins: 12.10% d.m., 
Crude fats: 6.60% d. m., Crude cellulose: 
0.90% d.m., Ash: 2.30% d.m.

• Confezione da  200 Gr
(Art. 06.500.200)

• Confezione da  100 Gr
(Art. 06.500.100)

• Sfuso da  15 Kg
(Art. 06.029.15)

N° pezzi 
per cartone: 24

Confezione:
200 Gr

N° pezzi 
per cartone: 24

Confezione:
100 Gr
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 SO

FFIATO

RISO SOFFIATO

PASTA PER CANI

PASTA MISTA 
PER USO ZOOTECNICO

INGREDIENTI:
Sottoprodotti secchi di lavorazioni da paste 
alimentari.

ANALISI CHIMICA:
• Umidità: 13%
• Proteine: 13%
• Carboidrati: 71%
• Grassi: 1,5%
• Cellulosa greggia: 1,5%
• Ceneri greggi: 0,9%

MODO DI UTILIZZO:
Portare ad ebollizione una pentola e 
cuorcervi la pasta per 10 minuti, come una 
normale pasta alimentare.
Scolare e condire.

MIXED PASTA 
FOR ZOOTECHNICAL USE

INGREDIENTS:
Dried by-products from food pasta proces-
sing.

CHEMICAL ANALYSIS:
• Humidity: 13%
• Proteins: 13%
• Carbohydrates: 71%.
• Fats: 1.5%
• Crude cellulose: 1.5%
• Crude ash: 0.9%

MODE OF USE:
Bring a saucepan of water to the boil and 
cook the pasta for 10 minutes, like a normal 
food pasta.
Drain and season.

• Confezione da  5 Kg
Cod. 06.012.5

N° sacchi 
per Europallet: 80
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ARRICCHITO CON VITAMINA E

ARRICCHITO CON VITAMINA E

RISO SOFFIATO

RISO E CEREALI

MANGIME COMPLEMENTARE AD USO 
ZOOTECNICO COSTITUITO DA RISO 
SOFFIATO E SACCAROSIO

E’ un mangime indicato per tutte le specie animali 
che traggono beneficio da un alimento altamente 
digeribile e che conserva nel tempo le sue 
caratteristiche naturali e nutritive.
Il prodotto deve essere miscelato con altri 
alimenti per garantire un apporto di carboidrati e 
grassi facilmente digeribili.

INGREDIENTI:
Riso soffiato, saccarosio.

INTEGRAZIONE:
Vitamina E (Alfa Tocoferolo) 25 mg/kg

TENORI ANALITICI:
• Umidità: 14%
• Proteina greggia: 8%
• Grassi greggi: 0,6%
• Fibra greggia: 0,3%
• Ceneri gregge: 0,5%

MANGIME COMPLEMENTARE AD 
USO ZOOTECNICO COSTITUITO DA 
GRANOTURCO FIOCCATO, RISO, 
FRUMENTO E ORZO SOFFIATI, VERDURE

E’ un mangime indicato per tutte le specie animali 
che traggono beneficio da un alimento altamente 
digeribile e che conserva nel tempo le sue 
caratteristiche naturali e nutritive.
Il prodotto deve essere miscelato con alimenti 
proteici per garantire una corretta alimentazione.

INGREDIENTI:
Pasta, riso, frumento, orzo soffiati e verdure 
miste in proporzione variabile.

INTEGRAZIONE:
Vitamina E (Alfa Tocoferolo) 25 mg/kg

TENORI ANALITICI:
• Umidità: 12%
• Proteina greggia: 8,5%
• Grassi greggi: 2%
• Fibra greggia: 2%
• Ceneri gregge: 1%

PUFFED RICE - Enriched with vitamin E
COMPLEMENTARY FEED FOR 
ZOOTECHNICAL PURPOSES CONSISTING 
OF PUFFED RICE AND SUCROSE

This feed is suitable for all animal species which 
benefit from a highly digestible food that preser-
ves its natural and nutritious characteristics over 
time.
The product must be mixed with other foods to 
ensure an intake of carbohydrates and easily di-
gestible fats.

INGREDIENTS:
Puffed rice, sucrose.

INTEGRATION:
Vitamin E (Alpha Tocopherol) 25 mg/kg

ANALYTICAL CONTENTS:
• Humidity: 14%.
• Crude protein: 8%
• Crude fats: 0.6%
• Crude fibre: 0.3%
• Crude ash: 0.5%

RICE AND CEREALS - Enriched with vitamin E
COMPLEMENTARY FEED FOR 
ZOOTECHNICAL USE CONSISTING OF 
PUFFED RICE AND SUCROSE

This feed is suitable for all animal species which 
benefit from a highly digestible food that preser-
ves its natural and nutritious characteristics over 
time.
The product must be mixed with other foods to 
ensure an intake of carbohydrates and easily di-
gestible fats.

INGREDIENTS:
Puffed rice, sucrose.

INTEGRATION:
Vitamin E (Alpha Tocopherol) 25 mg/kg

ANALYTICAL CONTENTS:
Humidity: 14%.
Crude protein: 8%
Crude fats: 0.6%
Crude fibre: 0.3%
Crude ash: 0.5%

N° pezzi 
per cartone: 4

N° pezzi 
per cartone: 4

N° cartoni 
per Europallet: 24

N° cartoni 
per Europallet: 24

• Confezione da  2 Kg
Cod. 06.019.2

• Confezione da  2 Kg

Il presente catalogo è ad uso esclusivo di agenti e rivenditori. Le indicazioni d’uso e le dosi sono indicative. Nell’uso fare riferimento a quanto riportato sull’etichetta del prodotto. Le riproduzioni fotografiche, 
i colori, le caratteristiche proposte nel catalogo, possono non corrispondere esattamente alle versioni commercializzate. L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche senza alcun obbligo di preavviso.
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